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سرویس میانجیگری نروژی
در جلسه سرویس میانجیگری نروژی چه اتفاقی می افتد؟
سرویس میانجیگری و آشتی نروژی مسئولیت رسیدگی به پرونده های جنایی و مدنی را دارد. 
پرونده های جنایی: تخلفی که به پلیس گزارش شده است، متهم به گناه اعتراف کرده است و دادستان تشخیص داده است که این پرونده می تواند ازخدمات میانجیگری استفاده کند و همه طرفین رضایت داده اند تا ملاقات کنند.
پرونده های مدنی: تخلفی که به پلیس گزارش نشده است، دادستان این پرونده را رد کرده یا درگیری بین افراد در امور خصوصی بوده است و همه طرفین رضایت داده اند تا ملاقات کنند.
جلسه‌ در سرویس میانجیگری، خواه جنایی یا مدنی، براساس نیازها، نگرانی ها و انتظارات طرفین برگزار می شود. قرارملاقات ها داوطلبانه است و طرفین هر وقت خواستند می توانند از جلسه صرف نظر کنند.
قبل از جلسه چه اتفاقی می افتد؟
واسطه با طرفین تماس می گیرد تا پیش از جلسه برای روشن شدن نیازهای مختلف، آماده سازی طرفین برای جلسه و برنامه ریزی جلسه میانجیگری با آنها گفتگو کند. 
اگر طرفین زیر 18 سال باشند، یکی از والدین یا سرپرست قانونی باید هر توافق نامه ای را که در طول جلسه میانجیگری انجام شده است تأیید کند. طرفین ممکن است به توافق برسند یا نرسند. 
این توافق نامه می تواند مستلزم جبران خسارت به صورت پرداخت نقدی، کار یا اشکال دیگر باشد. طرفین قبل از جلسه میانجیگری باید مواردی را که می خواهند در توافق نامه درج کنند، در نظر داشته باشند.
در طول جلسه چه اتفاقی می افتد؟
وظایف افراد میانجی 
وظیفه افراد میانجی فراهم کردن فضای امن برای طرفین است که علی رغم کشمکش میان خود، گرد هم آیند و به طرفین کمک کنند تا تجربیات خود را بیان کنند. قبل از اینکه طرفین اختلاف شان را مطرح کنند، میانجی اطلاعاتی راجع به این جلسه در سرویس میانجیگری و نقش شرکت کنندگان ارائه می کند. 
برای اعتبار هر توافق، میانجی باید توافق نامه را تأیید کند. 
میانجی حق و وظیفه دارد توافق نامه ای را که به طور غیر منطقی به نفع یکی از طرفین است یا به دلایل مهم دیگر به ضرر طرف دیگر است رد کند.
میانجی بی طرف و ملزم به حفظ اطلاعات محرمانه است.
پرونده های جنایی: 
در این جلسه، همه طرفین فرصت دارند تا درباره تجربیات، واکنش ها و احساسات خود درباره آنچه اتفاق افتاده است صحبت کنند. طرفین - و نه میانجی - مسئولیت محتوای هرگونه توافق را بر عهده دارند. همه طرفین می توانند راجع به آنچه توافق نامه باید ارائه دهد، پیشنهادهایی ارائه کنند. طرفین توافق نامه کتبی را امضا می کنند. اگر یکی از طرفین زیر 18 سال داشته باشد، والدین یا سرپرست قانونی نیز باید آن را امضا کنند. 
اگر این توافق نامه شامل دوره پیگیری باشد، یک دوره انصراف دو هفته ای وجود دارد که طی آن طرفین می توانند نظر خود را تغییر دهند.
پرونده های مدنی: 
در این جلسه، همه طرفین فرصت دارند تا درباره تجربیات، واکنش ها و احساسات خود درباره آنچه اتفاق افتاده است صحبت کنند. نیازی به توافق نامه کتبی نیست، اما ایده خوبی است که توافق نامه به صورت کتبی انجام شود تا آنچه طرفین درباره آن توافق کرده اند مستند گردد. 
در صورت تمایل طرفین می توانند در مورد تاریخ انصراف به توافق برسند تا امکان خروج از توافق را داشته باشند. اگر یکی از طرفین زیر 18 سال داشته باشد، والدین یا سرپرست قانونی نیز باید آن را امضا کنند.
تنظیم توافق نامه به صورت کتبی به سرویس میانجیگری و آشتی اجازه می دهد تا پرونده را پیگیری کند. 
بعد از جلسه چه اتفاقی می افتد؟
پرونده های جنایی: 
اداره خدمات میانجیگری نسخه ای از توافق نامه را به دادسرا ارسال می کند. هنگامی که این توافق نامه شامل ضرب العجل می شود، شاکی باید انجام آن را به میانجی اطلاع دهد. پرونده با انجام توافق بسته می شود.
دادستان نیز نتیجه را دریافت می کند. در صورت عمل نکردن به توافق، پلیس می تواند پرونده را مجدداً باز کند و اقدامات کیفری دیگری را ارزیابی کند.
پرونده های جنایی حل شده در سرویس میانجیگری در گزیده سوابق پلیس ذکر نمی شوند بلکه به مدت دو سال در گواهی عدم سو پیشینه ذکر می شوند. یادداشت موجود در سوابق پس از دو سال حذف می شود، به شرطی که در این دو سال دیگر مرتکب جرایم جدید نشده باشید.
پرونده های مدنی: 
هنگامی که این توافق نامه ضرب العجل داشته باشد، شاکی باید انجام آن را به میانجی اطلاع دهد پرونده با عمل به توافق بسته می شود. سرویس میانجیگری از طرفین سؤال خواهد کرد که آیا در صورت عدم تحقق به توافق ها، تمایل دارند روند جدیدی برای میانجیگری در پیش بگیرد.
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