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Норвежская служба медиации
Что происходит на встрече в норвежской службе медиации?
Норвежская служба медиации и примирения занимается уголовными и гражданскими делами. 
Уголовное дело: правонарушение, о котором поступило сообщение в полицию, при условии, что обвиняемый признал свою вину, в ходе уголовного преследования было установлено, что дело подходит для рассмотрения службой медиации, а также при условии, что все стороны дали согласие на встречу. 
Гражданское дело: правонарушение, о котором не поступало сообщение в полицию, а уголовное преследование по нему было отклонено, или личный конфликт при условии, что все стороны дали согласие на встречу.
Организация встречи в службе медиации, будь то по уголовному или гражданскому делу, осуществляется, исходя из потребностей, опасений и ожиданий сторон. Встреча является добровольной, поэтому стороны могут в любой момент от нее отказаться.
Что происходит перед встречей?
Медиатор связывается со сторонами для проведения предварительной беседы с целью уточнения различных требований, подготовки сторон к встрече и назначения медиационной встречи. 
При участии сторон младше 18 лет любое соглашение, заключенное ими в ходе медиационной встречи, должен одобрить один из родителей или законный опекун. Стороны вправе как заключить соглашение, так и отказаться от него. 
В соглашении может быть предусмотрено возмещение в виде выплаты, работы или другой формы компенсации. До медиационной встречи сторонам следует подумать над аспектами, которые они хотят включить в соглашение.
Что происходит во время встречи?
Задачи медиаторов
Задача медиатора — несмотря на наличие конфликта между сторонами, предоставить им безопасное место для встречи и помочь на словах выразить свои переживания. Прежде чем стороны перейдут к решению конфликта, медиатор предоставит информацию о встрече в службе медиации и озвучит функции участников. 
Чтобы любое соглашение вступило в силу, его должен одобрить медиатор. 
Медиатор имеет право и обязан отклонить соглашение, которое предоставляет необоснованную выгоду одной из сторон или является неблагоприятным по другим существенным причинам.
Медиатор беспристрастен и связан обязательством по соблюдению конфиденциальности.
Уголовные дела 
Во время встречи все стороны имеют возможность поделиться своими переживаниями, реакциями и чувствами относительно случившегося. Ответственность за содержание любого соглашения несут стороны, а не медиатор. Все стороны могут вносить предложения относительно того, какую информацию должно содержать соглашение. Стороны заключают письменное соглашение. Если одна из сторон младше 18 лет, соглашение также должен подписать один из родителей или законный опекун. 
Если в соглашении предусмотрен период последующего наблюдения, то существует двухнедельный срок расторжения, в течение которого стороны вправе передумать.
Гражданские дела 
Во время встречи все стороны также имеют возможность поделиться своими переживаниями, реакциями и чувствами относительно случившегося. Письменное соглашение не является обязательным, однако его заключение с целью документального подтверждения данного сторонами согласия является хорошим решением. 
При желании стороны могут договориться о дате отмены, чтобы иметь возможность отказаться от договора. Если одна из сторон младше 18 лет, соглашение также должен подписать один из родителей или законный опекун.
Заключение письменного соглашения также позволяет службе медиации и примирения осуществлять последующее наблюдение за делом. 
Что происходит после встречи?
Уголовные дела 
Администрация службы медиации направит копию соглашения в прокуратуру. Если в соглашении предусмотрен крайний срок его исполнения, то истец должен уведомить службу медиации о его исполнении. Дело будет закрыто после исполнения договора.
Результаты также будут предоставлены в прокуратуру. В случае нарушения соглашения полиция может повторно открыть дело и рассмотреть возможность использования других методов уголовного преследования.
Уголовные дела, урегулированные в службе медиации, не будут значиться в выписках из полицейского досье, однако будут включены в выданную полицией справку о наличии (отсутствии) судимости за двухлетний период. Запись будет удалена из досье по истечении двух лет при условии, что в течение этих двух лет не были совершены новые уголовно-наказуемые правонарушения.
Гражданские дела 
Если в соглашении предусмотрен крайний срок его исполнения, то истец должен уведомить службу медиации о его исполнении. Дело будет закрыто после исполнения договора. В случае неисполнения договора служба медиации уточнит у сторон, желают ли они начать новый процесс медиации.
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