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Norveç Arabuluculuk Hizmeti
Norveç Arabuluculuk Hizmeti’nde yapılan toplantılarda ne oluyor?
Norveç Arabuluculuk ve Uzlaşma Hizmeti ceza ve hukuk davalarını ele almaktadır. 
Ceza davaları: Polise ihbar edilen bir suçtur, suçlanan kişi suçunu kabul etmiştir, savcılık davayı Arabuluculuk Hizmeti için uygun görmüştür ve tüm taraflar görüşmek için mutabakata varmıştır. 
Hukuk davaları: Polise ihbar edilmeyen bir suçtur, savcılık davayı veya özel konulara dair kişiler arasındaki ihtilafları reddetmiştir ve tüm taraflar görüşmek için mutabakata varmıştır.
Dava ceza veya hukuk davası olsun, Arabuluculuk Hizmeti’nde yapılacak bir toplantı tarafların ihtiyaçlarına, endişelerine ve beklentilerine dayanmaktadır. Toplantıya katılım gönüllüdür ve taraflar istedikleri zaman toplantıdan çekilebilirler.
Toplantıdan önce ne oluyor?
Arabulucu, farklı ihtiyaçları kesinleştirmek, tarafları toplantıya hazırlamak ve arabuluculuk toplantısını planlamak için toplantı öncesi bir görüşme yapılmasını teklif etmek amacıyla taraflarla temasa geçer. 
Taraflar 18 yaşından küçükse, arabuluculuk toplantısı sırasında bir ebeveyn veya yasal vasi yapılan anlaşmaları onaylamalıdır. Taraflar bir anlaşmaya varabilir veya varmayabilirler. 
Anlaşma ödeme, çalışma veya diğer şekillerde tazminatı içerebilir. Taraflar, arabuluculuk toplantısından önce anlaşmaya dahil etmek istedikleri hükümleri göz önünde bulundurmalıdır.
Toplantı sırasında ne oluyor?
Arabulucunun görevleri
Arabulucunun görevi, tarafların anlaşmazlıklarına rağmen bir araya gelmeleri için güvenli bir alan sağlamak ve tarafların deneyimlerini dile getirmelerine yardımcı olmaktır. Arabulucu, taraflar anlaşmazlığı ele almadan önce Arabuluculuk Hizmeti’nde yapılacak toplantı ve katılımcıların rolleri hakkında bilgi verecektir. 
Herhangi bir anlaşmanın geçerli olabilmesi için, arabulucunun anlaşmayı onaylaması gerekmektedir. 
Arabulucu, taraflardan birine makul olmayan bir düzeyde iltimas geçen veya diğer önemli nedenlerden ötürü uygun olmayan bir anlaşmayı reddetmekle görevlidir ve bu hakka sahiptir.
Arabulucu tarafsızdır ve gizlilik kurallarına tabidir.
Ceza davaları 
Toplantı sırasında, tüm tarafların deneyimleri, tepkileri ve gerçekleşen olaya dair hisleri hakkında konuşma fırsatı olacaktır. Herhangi bir anlaşmanın içeriğinden (arabulucu değil) taraflar sorumludur. 
 Tüm taraflar anlaşmanın neler içermesi gerektiği konusunda önerilerde bulunabilirler. Taraflar yazılı bir anlaşmayı imzalarlar. Taraflardan biri 18 yaşın altındaysa, ebeveyni veya yasal vasisi de imza atmak zorundadır. 
Anlaşma bir müteakip dönemi içeriyorsa, tarafların fikirlerini değiştirebileceği iki haftalık bir iptal süresi mevcuttur.
Hukuk davaları 
Toplantı sırasında, yine tüm tarafların deneyimleri, tepkileri ve gerçekleşen olaya dair hisleri hakkında konuşma fırsatı olacaktır. Anlaşmanın yazılı olmasına dair bir zorunluluk yoktur, ancak tarafların kabul ettikleri unsurları belgelemek için yazılı bir anlaşma yapmak iyi bir fikirdir. 
Taraflar isterlerse, anlaşmadan çekilme imkanına sahip olmak için iptal tarihi üzerinde mutabakata varabilirler. Taraflardan biri 18 yaşın altındaysa, ebeveyni veya yasal vasisi de imza atmak zorundadır.
Anlaşmanın yazılı olarak yapılması, Arabuluculuk ve Uzlaşma Hizmeti’nin davayı takip edebilmesini de sağlar. 
Toplantıdan sonra ne oluyor?
Ceza davaları 
Arabuluculuk Hizmeti idaresi anlaşmanın bir suretini savcılığa gönderecektir. Anlaşmanın son tarihi olan durumlarda, davacı bu tarihe ulaşıldığı zaman Arabuluculuk Hizmeti’ni bilgilendirmelidir. Dava, anlaşma hükümlerinin yerine getirilmesiyle kapanır.
Sonuç savcılığa da gönderilir. Anlaşma ihlal edilirse, polis davayı yeniden açabilir ve başka cezai işlemleri göz önünde bulundurabilir.
Arabuluculuk Hizmeti'nde çözüme kavuşturulan ceza davaları polis kayıtlarından derlenen evraklarda belirtilmese de, iki yıl süreyle polisin verdiği iyi hal belgesine eklenecektir. Kayıtta bulunan not iki yıl sonra silinecek olup, bu iki yıl içinde hiçbir yeni ceza gerektiren suç işlenmemesi koşuluna tabidir.
Hukuk davaları 
Anlaşmanın son tarihi olan durumlarda, davacı bu tarihe ulaşıldığı zaman Arabuluculuk Hizmeti’ni bilgilendirmelidir. Dava, anlaşma hükümlerinin yerine getirilmesiyle kapanır. Arabuluculuk Hizmeti taraflara, anlaşma hükümlerinin yerine getirilmediği takdirde yeni bir arabuluculuk sürecinin başlatılmasını isteyip istemediklerini soracaktır.
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